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Las y los participantes podrán proporcionar un resumen in extenso, mismo que se publicará y distribuirá.  El consejo editorial solicita que lleve a la reunión un impreso de su participación, así como un disco de computadora, CD, o ZIP conteniendo todos los archivos. Es posible enviarlo a cienciamujer@cio.mx, indicando el área, a más tardar el 15 de mayo.

Dado el carácter multidisciplinario de la reunión, le solicitamos escriba su resumen en un lenguaje accesible, de modo que pueda ser comprendido por participantes que no son de su área.

El Comité Científico dictaminará sobre la aceptación de los resúmenes. El editor los reunirá y formateará para su publicación.. Sin embargo, no habrá posibilidad de correcciones ni se proporcionarán pruebas de galera, por lo que sugerimos revise cuidadosamente su contribución
. 

Organización del manuscrito

Tamaño

Se ha acordado tener los siguientes extensiones, si no conoce a qué grupo pertenece, por favor, envíe un mensaje a: Teresa Castillo mterinmx@yahoo.com.mx



   Longitud en páginas 

        terminadas
 Mesas Redondas,  Plenarias

6-10








Relatoría y sesiones de carteles

2-4

Para una página completa, considerando sólo texto, calcule no más de 4000 caracteres, incluyendo espacios. 

Las páginas del libro tendrán 6 x 9 pulgadas. El área para imágenes será de  4¼ × 7¼ pulgadas.

Si desea puede proponer posiciones para las figuras y tablas en el impreso que entregará.  

Apariencia final

El editor se hará responsable de la apariencia final, por ello, no se preocupe del tipo de los encabezados y trate de buscar que aparezcan alineados los contenidos del manuscrito.

Tablas

Deben tener un tamaño tal que puedan ser contenidas en la página. Trate de no agregar datos que no describan significativamente los que desea mostrar. Mantenga un título corto y use abreviaciones si es necesario.

Cite las tablas en orden numérico dentro del texto. 

Si el material de la tabla no es original, incluya la referencia correspondiente:

aFuente: Richardson (1997). Usado con permiso..

Por favor, considere que algunas publicaciones requieren solicitar un permiso por escrito. Si está utilizando información suya de otra publicación, dé el crédito a la fuente original. 

aDatos de Richardson (1997).

si modificó la tabla, indique:

aAdaptado de Richardson (1997).

Preparación de figuras
Las instrucciones para imágenes digitales está abajo, sin embargo, puede entregar originales de alta calidad, no entregue fotocopias. Si la imagen es compuesta, proporcione fondos similares en cada imagen que constituyan la ilustración. 

Asigne letras mayúsculas a cada parte de la imagen.

Trate que las imágenes sean proporcionales entre sí.

Figuras, imágenes digitales. 

Entregue cada figura en un archivo independiente, y grábelo con formato .tif, .eps, o .jpg para PC o en .tiff, .pict, .jpeg, or .eps format para Macintosh. Las fotografías deben ser en escala de grises y con al menos 300 dpi. Por favor, no envíe imágenes RGB o CMYK, ya que las memorias se imprimirán en blanco y negro.

Nombre sus figuras con su nombre y el número, indicando la extensión (tif, eps, etc.)

Figuras en el texto

Cite las figuras como aparecen en el texto.

Dé crédito como se indicó para las tablas.

Derechos de autor 

El libro será publicado con registro ISBN con derechos a Ciencia Mujer 2006. 

Estilo editorial

El texto debe estar escrito en “word” con la letra Times 10 pts a renglón sencillo. El lenguaje deberá ser español o portugués, con resumen en español. Evite palabras especializadas y abreviaciones excesivas. Si abrevia, ponga la palabra completa en paréntesis, después solo use la abreviatura.

Use unidades del sistema internacional, si cita números, escríbalos en letra hasta el nueve, después use los números (11, 58, etc.)

Título y adscripción

El título deberá describir el contenido, proporcione el nombre, título, afiliaciones, dirección y un correo electrónico de contacto. Incluya el nombre de su país con el código postal.

Texto

No son necesarios los encabezados de introducción y resultados. 

Agradecimientos y financiamiento

Si los hay, deberán colocarse al final del texto.

Literatura citada

Sea selectivo en lugar de inclusivo cuando cite las referencias.

Las citas deberán hacerse: Estudios recientes, (López, 2003; Lima y Blanco, 2004; García y col.)

Asegúrese de que cada referencia sea correctamente escrita. La lista de referencias se hará por orden alfabético, utilizando el apellido del primer autor.
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